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ATA DA DUOCENTtSIMA TRIGtSIMA st 
TIMA (237a.) SESSÃO DA COMISSÃO DELI­
BERATN A DA COMlSSÃO NACIONAL DE ;§ 
NERGIA NUCLEAR, REALIZADA EM 14 
DE ABRIL DE 1966, QUINTA-FEIRA, COM 
INíCIO ÀS 14:00 HORAS. 

Aos quatorze dias do mês de abril de mil novecentos e 

sessenta e seis. às quatorze horas" realizou-se na sede da .COMISSÃO NACIONAL DE 

ENERGIA NUCLEAR .. à Avenida Almirante Barroso, número oitenta e um, segundo a!!. 

dar .. a Duocentésima Trigésima Sétima (237a.) sessão da COMISSÃO DELIBERATIVA da 

COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, sob a Presidência do Professor LUIZ 

CINTRA DO PRADO, e com a presença dos Senhores Membros, Professôres FAUSTO 

WALTER DE LIMA, .PAULO RIBEIRO DE ARRUDA e JOst RAYMUNDO DE ANDRADE 

RAMOS. APROVAÇÃO DE ATAS - F oram lidas e aprovadas as atas das sessões Duo -

centésima Trigésima quinta (235a.) SECRETA e Duocentésima Trigésima Sexta(2 36a.). 
• 

RETIFICAÇÃO DA RESOLU~ÃO CNEN N9 5/66 - F oi apresentada pelo Senhor Presi-

dente uma retificação de indicaç ões numéricas a ser feita na Resolução CNEN -N9 5/66 

(cinco barra sessenta e seiS)" de vinte e quatro de março de mil novec e ntos e sessenta e 

seis (sessão duocentésima trigésima terceira - 233a.). A retificação foi aprovada nos 

... - I" ' seguintes termos: A nume raç ao correta do s sub-Itens relativos a Assessoria de Rela -

- , -ç oes Publicas e ao Serviç o de Impressos e Publicaçao deve ser" respectivamente, I. 3 e 

I. 3. 1 em lugar de I. 2 e I. 2. 1 como, por engano, figurou no texto aprovado na sessão r~ 

ferida (233a.) duocentésima trigésima terceira. Esta retüicação deve ser objeto de pu-

blicaç ão. para 05 devidos efeitos . PROGRAMA DO INSTITUTO DE PESQUISAS RADIO -

ATNAS RELATNO A ESTUDOS SÔBRE REATORES DE TÓRIO, COM COOPERACÂO DO 

COMISSARIADO DE ENERGIA ATÔMICA DA FRANCA - PROCESSO NÇ 543(65 - Ch;!. 

mado o Professor Milton Campos a prestar esclarecimentos perante a Comissão Delibe-

rativa, foi amplamente debatida a c onstituição da equipe .de dezoito técnicos do Projeto 

FL. " .. .. l ...... . 
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FL. n: "'J", ........ . 
Ata da Duocentésima Trigésima Sétima (237a.) sessão da Comissão Deliberativa da Co - d~./ . 
missão Nacional de Energia Nuclear, realizada em 14 de abril de 1966, quinta-feira, com -~ ... ~ ... 
início às 14:00 horas. CRj kOdo P,uldlntl) 

do Projeto do Tório, do r. P . R.. sob o aspecto do teIllPo integral ou parcial dos compo-

nentes dessa equipe. e outros pormenores. Tendo de se ausentarem, o Senhor Presidente 

e o Professor Paulo Ribeiro de Arruda, para uma reunião do Itamaraty, foi suspensa a 

sessão às quinze horas e quarenta e cinco minutos. Após o intervalo de uma hora foi rei 

nieiada a sessão e o Professor Milton Campos retomou a defesa dos programas do IPR. 

o Senhor Presidente relembrou enjrevista que tivera em Paris, em fins de janeiro, com 

o Senhor' Jean Renou, Chefe do Departamento de Relações Exteriores do Commissariat à • J , 
llEnergie Atomique, sôbre a cooperação que êste poderia prestar à C. N. E. N. no estu -

do de ciclos do tório. Nessa ocasião, de comum acôrdo entre ambos, ficara combinado 

que inicialmente essa cooperação seria eventualmente desenvolvida somente para a pri 

meira fase dos estudos, sem qualquer compromisso por parte do Brasil em relação 
, 
as 

outras fases em que os mesmos poderiam ser prolongados, a saber, a eventual coopera-

- . çao, cujo esboço seria feito no Brasil, pela C. N. E. N. e pelo representante do C. E. A. 

francês , Senhor Péffau e em seguida Senhor Phêline , deveria referir- se aos estudos 

teóricos e bibliográficos sôbre os sistemas tório -água pesada, sôbre as caracter{sticas 

-
gerais de um projeto de referência e sôbre a sua viabilidade. Nessa primeira fase nao 

seriam incluidos estudos experimentais com equipamentos a serem instalados para tal 

finalidade. Após retirar-se do recinto o Professor Milton 'Campos, deliberou a Comis -

são Deliberativa a revisão do plano do IPR, com re -exame a ser feito pelo Dr. Witold 

Piotr Stefan Lepecki com os Professôres Paulo Ribeiro de Arruda e Pedro Bento de Ca 

margo. ENCERRAMENTO - A sessão foi encerrada às 20:00 horas e para constar foi 

lavrada a presenta Ata que, após julgada confqrme vai assinada pel o Senhor Presidente 

Senhores Membros, presentes . 

-Iral. 


